

SŮVÁCKÝ TÁBOROVÝ DENÍK 2012

Den první...

Cesta proběhla bez problémů. Oba autobusy udělaly pouze malou zastávku za Prahou na Cukráku, kde jsme nabírali ještě pražskou část. Po cestě slunečno a oblačno. Špatně nikomu nebylo.

Příjezd do tábora, vyloďení a rozdělení do oddílů a chatek. Kupodivu si každý našel svůj kufr a další zavazadla (i když jsme některé museli přesvědčovat, že ta taška je opravdu jejich).

Večeře - vepřový guláš s kolínkami - zjištěno, že některé děti jsou asi vegetariáni - dávaly si pouze kolínka s omáčkou.

Po večeři prohlídka vlasového porostu - zjištěny pouze 3 případy, kde jsme provedli chemické ošetření (difusilem).

Ubytování a povlékání postelí. Seznámení s táborem a jeho zařízením. Neaktivnější 5. oddíl - judisté. Po absolvování základních fyzických testech jim aktivita opadla.

Hygiena a příprava na večerku (menší ve 21:00, starší ve 21:30) - u menších padlo několik slziček, ale jinak bez problémů. Po půl desáté v táboře klid - jen z některých chatek šlehal zablesky baterek. Noc klidná, teplá.

Den druhý...

Táborová vlajka vlaje,
najdeme snad nové kraje?
Povede nás Praotec,
poputujem pres kopec.
Na Říp by to byla dřina,
Třemšín je přec taky prima.
Výprava se vydařila.
naše kroje byly síla.
Čekáme teď v předtuše,
co zítra řekne Libuše!

Den třetí...

Dnešní den dobře dopadl.

E tapová hra "O Krokovi a jeho dcerách" se velmi vydařila a keltové byli pobiti.

Nebe nevěstilo neplechu.

To Vám byla dobrota - buchtíčky se šodó.

Řádíme!!!

Elita (6. a 7. oddíl) vyrazila do Hvožd'an.

Testujeme turistické trasy.

Í dnes večer přšelo, ale ještě neplaveme.

Den čtvrtý ...

Dnešní den si menší dítko pospala trošku déle, aby byla čilá a plná energie pro nabitý program. Rozcvičku jsme kvůli podmáčenému terénu vynechali. Jen judisté se nenechali odradit.

Dopoledne v rámci etapové hry „O Bivoji“ bylo úkolem chytit v lese kance a následně ho dovést do tábora. Zdatnější vedoucí - kanci - přežili i tuto část etapové hry. Nicméně dětem se velmi líbila, akorát nemohly pochopit, jak se kanec dostal na strom.

K obídku na nás čekala rajská omáčka s knedlíkem - děti se cpały, až měly boule za ušima.

O poledním klidu vedoucí nacvičovali staročeské tance a dětičky poprvé nakupovaly v našem bazaru za Sůváky (táborové peníze).

Odpoledne starší kategorie absolvovala výlet do Hvožd'an, kam zavítala i kontrola z řad vedení (pláštěnky opravdu měli!).

7. oddíl se snažil střelit něco k večeři, ale špatně mířili, tak jsme nakonec měli čočku. Mladší děti se věnovaly ručním pracem, které se jim moc povedly.

Večer jsme přežili už bez deště.

Den pátý

Sotva jsme vylezli, sluníčko se na nás smálo. Tak jsme si dali hned rozcvičku. Po snídani jsme se vypravili za Přemyslem, kam nás vyslala kněžna Libuše. Naše poselstvo dorazilo bez problémů jak do Stadic, tak zpět na Vyšehrad. K obědu nás čekala zasloužená odměna – hrachová polévka a holandský řízek s bramborovou kaší. O polední klid jsme měli první nácvik táborových písní s kytáááárou. Odpoledne nás čekaly výlety. Někdo šel do Hvožd'an (nejbližšího to velkoměsta), někdo se vydal na Třemšín či do lesa v okolí tábora na borůvky, jelikož máme přislíben borůvkový koláč pro všechny děti. K večeru některé oddíly zkoušely ruční práce – korálkování a drátování. K večeři nás čekaly zapečené těstoviny s červenou řepou. A večer jsme si sedli k táboráku, kde mezi mlaskáním nad opečenými buřty bylo slyšet i zpěvu. Noc proběhla v klidu, jak ze strany počasí, tak i dětí a vedoucích .

Den šestý...

Další slunečné ráno jsme zahájili rozcvičkou. Po snídani nám kněžna Libuše vyvěštila, co nás čeká v následujících dnech. Postavíme základy města Prahy, nalezneme žíly zlata a stříbra, možná se také dočkáme leteckého dne. Mladší kategorie postavila věže Katedrály na Vyšehradě, starší kategorie pak položila základy Juditina mostu. Po těžké práci jsme si s chutí dali k obědu segedínský gulášek s knedlíkem. O polední klid dětičky opět nakupovaly v bazaru (táborovém supermarketu). V odpoledních hodinách se konaly první ukázky juda pro ostatní oddíly. Dobrovolníci si mohli tento sport také vyzkoušet. Starší kategorie se pokoušela střelit hlavního vedoucího, jehož fotografie byla hlavním námětem terče. Střílelo se vzduchovkou a lukem. Mladší kategorie se věnovala ručním pracem (náramky, náušnice, korálky). Fyzicky zdatnější pak hráli různé hry v táboře. K večeři jsme měli rizoto, což děti velmi ocenily. Po večeři přišel na řadu jeden z nejoblíbenějších bodů programu - diskotéka. Zazněly české i zahraniční hity - a to pro malé i velké. Největší úspěch slavila stará dobrá MACARENA. Večer jsme ukončili prodlouženou večerkou.

Den sedmý

Sedmý den se nesl již od rána v duchu Dívčí války. Válka vypukla hned po snídani. Družiny holek a kluků se utkaly v několika disciplínách - a to jak tradičních (vybíjená, freesbee), tak i netradičních (leintuchbal, lesní úkryty, stolní fotbal v lidské podobě). Odpoledne se soutěžilo ve štafetách. Celý den vyvrcholil po večeři, kdy všichni vyrazili na Děvín osvobodit Ctirada. V našem podání však došlo k zásadnímu dějinnému zvratu - DÍVKY ZVÍTĚZILY!!! Alois Jirásek vzteky rozkousal pero a začal přepisovat Staré pověsti české....

Den osmý ...

Poprvé jsme se probudili do deštivého rána. Z tohoto důvodu byla zrušena rozcvička, jen sněhuláci v létě (5. oddíl - judisté) cvičili o sto šest. V dnešní etapové hře jsme se snažili rozluštit hlaholici - písmo, které na Velkou Moravu přinesli věrozvěsti Cyril a Metoděj. Mladší kategorie k luštění používala svá těla, která sloužila ke ztvárnění písmen abecedy. Starší kategorie musela nejdříve naplnit studánky a teprve pak se věnovali šifrování. K obědu jsme si dali smažené filé s vařeným bramborem a zeleninovým salátkem. Během odpoledne se starší kategorie pokoušela schovat masné skvrny na tričkách novým způsobem - batikováním a savováním. 6.oddíl se snažil

sestřelit kance vzduchovkou a lukem. 8.oddíl sledoval trénink judistů a ostatní hráli hry v táboře a v lese. U večeře na nás čekalo vepřové na paprice s rýží. Fronta, kde stála dívka, aby si přidala, se táhla až ven před jídelnu. Starší večer tančili na diskotéce a mladší opékali buřtíky u ohýnku. Od táboráku zamířili do lesa na noční hru, kde se snažili najít Bílou paní Perchtu. Všichni se statečně vrátili do tábora a snad poprvé zalezli do postelí bez odmlouvání.

Další den za námi

Den devátý...

Dnešní den začal netradiční rozcvičkou. Po ránu se nikomu moc hýbat nechtělo, ale nakonec to všichni zvládli. Dopoledne vypukla Lucká válka. Mladší kategorie stavěla a bořila hrady z kamenů, starší děti si zahrály upravenou verzi vybíjené. Odpoledne celý tábor vyrazil na Třemšín, kde se konala pouť. Po večeři přijeli do tábora hvězdáři.

Den desátý...

Dnes ráno svítilo sluníčko a tak táborníci zahájili den rozcvičkou. Po snídani následovala další etapová hra, tentokrát o Svatoplukovi a jeho synech. Děti si v družinách vyzkoušely různé netradiční disciplíny jako například rytířský turnaj, přehazování bazaru, jízdu na voru, podběh lana, přetahování nebo živé pexeso. Během poledního klidu byl otevřen táborový bazar. Odpoledne si starší kategorie vyzkoušela vysokohorskou turistiku při hře Himaláje, mladší se věnovali batikování triček. Těsně před večeří proběhlo semifinále a finále v přetahu lanem. Po večeři byly vyhlášeny výsledky dopoledního klání.

Den jedenáctý...

Ráno se na nás opět smálo sluníčko, tak si děti protáhly svá těla při rozcvičce. Po snídani následovalo mohutné balení a obě kategorie vyrážely na celodenní výlet. Mladší kategorie po cestě soutěžila a v cíli (u lesní chaty MORICKA) je čekala zasloužená odměna v podobě ohníčkového guláše. Po obědě je čekala další etapová hra, kdy děcka tvořila postavu Golema. Starší kategorie putovala po okolí a každá družina (včetně vedoucích) si musela uvařit svůj kotlíkový guláš. Až na pár puchýřů přežili všichni ve zdraví. Stejně tak jako večerní program, kdy se nám představili judisté z Litokanu Litoměřice. Každý si mohl vyzkoušet bojové umění - judo. Starší kategorie zakončila dnešní náročný den stezkou odvahy.

Den dvanáctý ...

(kolektiv autorů neznámý)

Jakmile dnes děti vstaly,
rozcvičku si rychle daly.

Do lesa pak vyrazily,
dobře se tam pobavily.

K obědu knedlíčky chutnaly všem,
zbylo nám místečko, k bazaru jdem.

Nasadit plavky, ručníky vzít,
prach táborových cest jdeme si smýt.
Horymír s Šemíkem do vody skákají,
děti se vesele na koni plácají.

A pak rychle zpátky, karneval čeká,
nasadíme masky, každý se leká.

Za svitu hvězdiček půjdeme spát,
zítra se zase na slunci budem hřát.

Den třináctý ...

Ráno začalo netradičně hudební rozcvičkou vedoucích. Aby to ostatním nebylo líto, pozvali je záhy mezi sebe.

Dopoledne jsme věnovali závěrečné etapové hře – O Opatovickém pokladu. Obě kategorie se vydaly plnit úkoly a luštit zprávy, aby se co nejdříve dostaly k uschovanému pokladu. Těsně před obědem uspěli všichni.

Poslední polední otevření táborového bazaru se nám díky drobnému deštíku přesunulo až před večeri, ale výprodeje za to stály.

Odpoledne se již neslo v balení a úklidech okolo tábora.

Vyhlášení výsledků všech soutěží bylo z pozdního odpoledne, opět kvůli deštíku, přesunuto až po večeri.

Všichni táborníci si odnesli nějakou tu cenu (výsledky úklidů, nejmenší táborníci, nejlepší táborníci, výsledky etapových her, rozloučení s přerostlými) i když nás deštík opět zahnal do jídelny. Zde jsme také oslavili svátek Helenek a po 20-ti letech služby u nejmenších oddílů se loučili i s naší Helenkou.

Naštěstí deštík ustal a tak jsme mohli pokračovat v naplánovaném programu – slavnostním táboráku a pěni písni.

Než šly menší oddíly spát, zakončili jsme tábor svíčkovým rozloučením.

Starší pak ještě chvíli poklábosili u ohně a celý tábor se pomalu tišil.

Den čtrnáctý ...

Ranní budíček si provádějí táborníci sami. Po snídani se vrháme na poslední dobalování a hlavně úklidy chatiček a prostoru tábora. Loučíme se s personálem tábora a s kuchyní. Po dřívějším obědě pak nastává všeobecné loučení.

Odjezd se nám podařilo uskutečnit ve 12:45 hod.

Po vysazení pražských táborníků cesta probíhala i nadále bez problémů a příjezd už jste viděli.

Krátká zpráva ze zdravotky:

- 3x klíště
- 1x bodnutí vosou
- 1x bodnutí sršněm
- 1x krvácení z nosu po srážce
- 1x bolesti ucha
- Xx drobné oděrky a škrábance
- 3x hnidy dovezené
- 10x hnidy po 5-ti dnech objevené

Vše ošetřeno – bez dalších problémů

Všichni postižení mají zprávu ve své dokumentaci.

A hlavně – nikdo nám na marodce neležel a nikdo nemusel kvůli zdravotnímu stavu domů!!!

Tak snad zase za rok

Zdraví SŮVÁCI